



COALIȚIA CIVICĂ PENTRU ALEGERI LIBERE ȘI CORECTE „COALIȚIA 2007”

17 iunie 2007

Comunicat media (2)

OBSERVATORII SEMNALEAZĂ NEREGULARITĂȚI ÎN PROCESUL DE VOT

Observatorii Coaliției 2007 semnalează mai multe încălcări ale Codului Electoral atât la secțiile de votare din municipiul Chișinău, cât și din alte regiuni ale Republicii Moldova.

În municipiul Chișinău:

La secțiile nr. 70 și nr. 72 membrii birourilor electorale au refuzat să numere buletinele de vot în prezența observatorilor naționali, motivând că acestea au fost numărate seara, înaintea turului doi în alegerile locale.

La secția 124 unei persoane i-au fost eliberate 3 buletine de vot. Observatorul Coaliției 2007 din partea Ligii pentru Apărarea Drepturilor Omului (LADOM) a sesizat membrii comisiei și ceilalți observatori asupra încălcării comise. Cetățeanul care a încercat să folosească trei buletine a votat pentru candidatul Partidului Comuniștilor. Acestea au fost anulate.

În secția nr. 184 unei persoane i-au fost eliberate 2 buletine de vot. În urma sesizării observatorilor, acestea au fost anulate.

Membrii biroului secției de votare nr. 98 le-a interzis observatorilor să se miște de pe scaune.

La intersecția străzii Columna cu Ismail este prezent afișajul electoral al candidatului din partea Partidului Comuniștilor, Veaceslav Iordan.

La Cahul:

La secția nr. 1 unei persoane i-au fost eliberate 2 buletine de vot. În urma sesizării observatorilor, acestea au fost anulate.

Tot aici s-a încercat votarea în baza copiilor buletinelor de identitate.

În comuna Olișcani, raionul Șoldănești, listele sunt din nou prost întocmite, deși funcționarii electorali au fost solicitați să le actualizeze în mod adecvat, rezultatele primului tur fiind contestate.

** Lista neregulilor nu este exhaustivă. Următorul comunicat al Coaliției 2007 va fi distribuit în jurul orei 18:00*

Coaliția 2007 este formată dintr-un grup de organizații neguvernamentale ce continuă eforturile societății civile de a contribui prin asistență, activități, monitorizare și analiză la asigurarea unor alegeri locale libere și corecte - un element democratic esențial pentru integrarea europeană a Republicii Moldova. Membrii Coaliției 2007 au făcut, de asemenea, parte din Coaliția 2005 pentru alegeri parlamentare Libere și Corecte.